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IR G ER 2 12(24.0) 35(70.0) 2(4.0) 1(2.0) 0(0.0) 50(100.0)
U7 RS 2 A I E I DT 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
B I 2R A IR T 11(36.7) 18(60.0) 1(3.3) 0(0.0) 0(0.0) 30(100.0)
FEEAR 13(17.3) 58(77.3) 4(5.3) 0(0.0) 0(0.0) 75(100.0)
CIRER AR ER 21 1(4.2) 17(70.8) 5(20.8) 1(4.2) 0(0.0) 24(100.0)
I8 2R B2 2 A I IR IE 2(33.3) 4(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
BEER 2 17(16.5) 71(68.9) 14(13.6) 1(1.0) 0(0.0) 103(100.0)
MR 2 8(16.0) 38(76.0) 4(8.0) 0(0.0) 0(0.0) 50(100.0)
AL 22(36.1) 37(60.7) 2(3.3) 0(0.0) 0(0.0) 61(100.0)
VI EEEE & 6(15.4) 33(84.6) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 39(100.0)
kaE G 2 12(31.6) 25(65.8) 1(2.6) 0(0.0) 0(0.0) 38(100.0)
B eln R YIRS 21 1(4.2) 20(83.3) 3(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 24(100.0)
RGBT 2 5(10.9) 33(71.7) 5(10.9) 3(6.5) 0(0.0) 46(100.0)
B EHBREEENE L 5(12.8) 22(56.4) 12(30.8) 0(0.0) 0(0.0) 39(100.0)
NI A 3(8.6) 30(85.7) 2(5.7) 0(0.0) 0(0.0) 35(100.0)
FLREERREIR AR 6(60.0) 4(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
AR

EETEMA(LEA 7(10.8) 51(78.5) 7(10.8) 0(0.0) 0(0.0) 65(100.0)
VIR 2 4(14.8) 21(77.8) 2(7.4) 0(0.0) 0(0.0) 27(100.0)
YRR EYERE A 2(6.7) 28(93.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 30(100.0)
EEH U g TEE AL 7(14.9) 33(70.2) 7(14.9) 0(0.0) 0(0.0) 47(100.0)
EREE £ 9(18.4) 33(67.3) 6(12.2) 1(2.0) 0(0.0) 49(100.0)
&&fn 181(17.2) 776(73.5) 92(8.7) 7(0.7) 0(0.0)  1056(100.0)

i NO=ZBEHEABGLERARHEHEAR

10



£~ RO LRI EETR

IEE FEF MR DR B 7= FEFERWE BRE #En
(CREEED) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
BeE 2 11(9.1) 103(85.1) 7(5.8) 0(0.0) 0(0.0) 121(100.0)
BHEE A 5(11.1) 35(77.8) 5(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 45(100.0)
HEEEE A 10(24.4) 27(65.9) 4(9.8) 0(0.0) 0(0.0) 41(100.0)
IR ETEREE 21 8(16.0) 39(78.0) 2(4.0) 1(2.0) 0(0.0) 50(100.0)
IR 2 2 A A IR ST 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
BB A I T 8(26.7) 21(70.0) 1(3.3) 0(0.0) 0(0.0) 30(100.0)
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YRR FTFTRE 1 BE 3(75.0) 0(0.0)  1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B 166(77.2) 13(6.0)  21(9.8) 3(1.4) 9(4.2) 3(1.4) 215(100.0)
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(RELFE) BIF JTN%) EIT 2087 50&; 1008t JTBAkE  N®%) N(%)
N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
B ERHSE P BT 0(0.0) 8(50.0) 1(6.3) 3(18.8) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  4(25.0)  16(100.0)
ERPREE ER S AT 0(0.0) 0(0.0) 4(66.7) 0(0.0) 2(33.3) 0(0.0) 0(0.0)  0(0.0)  6(100.0)
HEENE A E T 0(0.0) 3(42.9) 0(0.0) 0(0.0) 1(14.3) 0(0.0) 0(0.0)  3(42.9)  7(100.0)
EENEE R 2 AR D 0(0.0) 1(14.3) 5(71.4) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(14.3)  7(100.0)
FEER 2 E B 0(0.0) 0(0.0) 3(75.0) 0(0.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0)  0(0.0)  4(100.0)
[P A2 22 Al L BT 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(100.0)  2(100.0)
IR A B2 2 A E R T 0(0.0) 4(50.0) 1(12.5) 1(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(25.0)  8(100.0)
SEES 2R HT 0(0.0) 2(25.0) 1(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  5(62.5)  8(100.0)
R 2 - AE R DT 0(0.0) 0(0.0) 2(40.0) 1(20.0) 0(0.0) 1(20.0) 1(20.0)  0(0.0) 5(100.0)
BEED 2\ IR PR EEERTE [ IT 0(0.0) 1(14.3) 5(71.4) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(14.3)  7(100.0)
RIREEY IS FriE T 0(0.0) 3(21.4) 1(7.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  10(71.4)  14(100.0)
T LB 2 E T 0(0.0) 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  3(60.0)  5(100.0)
SR ARSI LR 22 0(0.0) 4(44.4) 3(33.3) 2(22.2) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
FETHES 2 hE B 0(0.0) 426.7)  11(73.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  0(0.0)  15(100.0)
VI B SR TE 0(0.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(50.0)  4(100.0)
TAE VB REEE 2 DT 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(100.0)  1(100.0)
HRAE G IR A TH T I DT 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
B R A VIR TR A DT 0(0.0) 6(75.0) 0(0.0) 1(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(12.5) 8(100.0)
2 L Cp R = N i 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
BE I A A E R DT 0(0.0) 7(53.8) 6(46.2) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  13(100.0)
(E5 - E\Rwii 0(0.0) 8(88.9) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(11.1)  9(100.0)
HEEAETERED 0(0.0) 6(33.3) 4(22.2) 2(11.1) 5(27.8) 0(0.0) 1(5.6) 0(0.0)  18(100.0)
YN RN Tl 0(0.0) 6(66.7) 1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(222)  9(100.0)
YN N e e Y T b 0(0.0) 2(40.0) 1(20.0) 0(0.0) 1(20.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(20.0) 5(100.0)
BB TE LB A D 0(0.0) 4(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  4(50.0)  8(100.0)
G EN - mails 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  4(100.0)  4(100.0)
VIR 2 E LT 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
Batt ZtE LT 0(0.0) 2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
ERER ZHE L BT 0(0.0) 8(72.7) 2(18.2) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(9.1)  11(100.0)
PRI FE TR DT 0(0.0) 2(50.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(25.0)  4(100.0)
4&fn 0(0.0) 90(41.9)  53(24.7) 10(4.7) 10(4.7) 1(0.5) 2(0.9)  49(22.8) 215(100.0)
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BLEA ST FTRE LI 7(43.8) 1(6.3) 0(0.0) 1(6.3) 0(0.0) 3(18.8) 425.0)  16(100.0)
W PR ELRFT 22 T 4(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(33.3) 0(0.0) 6(100.0)
HEENE S A E DT 2(28.6) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(28.6) 3(42.9)  7(100.0)
HEHEE R 2 AR 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(85.7) 1(14.3)  7(100.0)
PR T 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(50.0) 0(0.0)  4(100.0)
IR 4R 22 A BE 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)  2(100.0)
TR 2R B2 2B R R R DT 0(0.0) 0(0.0) 1(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 5(62.5) 2(25.0)  8(100.0)
E2EL 2 BT 1(125)  1(125) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(12.5) 5(62.5)  8(100.0)
R 2 hE L E R DT 1(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(80.0) 0(0.0) 5(100.0)
BEES 2 WRPREES2TE DT 4(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 1(14.3) 1(14.3) 0(0.0) 1(14.3)  7(100.0)
RIREEYI ST FriE =Dt 2(14.3) 1(7.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(7.1) 10(71.4)  14(100.0)
T2 2 E 1D 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(60.0)  5(100.0)
Sl R IR B2 B2 AR 1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 8(88.9) 0(0.0) 9(100.0)
TS 2R 3(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(6.7) 0(0.0) 11(73.3) 0(0.0)  15(100.0)
VI B RREE 2 E T 0(0.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(50.0)  4(100.0)
kAR B ER 2 H T 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)  1(100.0)
HRE AR A E AR IR DT 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
B E YRR A ETHE 4(50.0) 1(12.5) 1(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 1(12.5) 1(12.5)  8(100.0)
B GEIIRRIR LTI 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(50.0) 0(0.0) 1(50.0) 0(0.0) 2(100.0)
B A AT IR T 1(7.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 12(92.3) 0(0.0)  13(100.0)
B EEAETIT 5(55.6) 1(11.1) 1(11.1) 1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 1(11.1)  9(100.0)
B EE AETIEED 5(27.8) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 13(72.2) 0(0.0)  18(100.0)
N RATEERE LI 5(55.6) 1(11.1) 1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(22.2)  9(100.0)
N RBEL AR 3(60.0) 0(0.0) 1(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(20.0)  5(100.0)
BEERE (LR A E T 4(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(50.0)  8(100.0)
EX//EN T i 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)  4(100.0)
EVIRH A E T 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
Batt ZtELBE 1(33.3) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(33.3) 0(0.0) 3(100.0)
NEER 2T 2(18.2) 4(36.4) 2(18.2) 2(18.2) 0(0.0) 0(0.0) 1(9.1)  11(100.0)
MERIBAFE TR BT 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 1(25.0)  4(100.0)
&80 61(28.4)  16(7.4) 7(3.3) 7(3.3) 1(0.5) 74(34.4) 49(22.8)  215(100.0)
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B2t oE e DT 2(12.5) 9(56.3) 1(6.3) 0(0.0) 4(25.0) 16(100.0)
BRSBTS AT 1(16.7) 5(83.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
HEENE A E T 2(28.6) 2(28.6) 0(0.0) 0(0.0) 3(42.9) 7(100.0)
EENEEE 2 A E R D 2(28.6) 4(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 1(14.3) 7(100.0)
TEEAIEE 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
[P A2 22 Al L BT 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0) 2(100.0)
IR A B2 2 A E R BT 4(50.0) 2(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(25.0) 8(100.0)
S 2 GE DT 0(0.0) 3(37.5) 0(0.0) 0(0.0) 5(62.5) 8(100.0)
R 2 - AE R DT 1(20.0) 4(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
BEES Z R PREEE2TE T 3(42.9) 3(42.9) 0(0.0) 0(0.0) 1(14.3) 7(100.0)
RINEEYIT 52 e DT 0(0.0) 3(21.4) 1(7.1) 0(0.0) 10(71.4) 14(100.0)
T LB 2 E T 0(0.0) 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(60.0) 5(100.0)
SR R LR 22 5(55.6) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
T 2R T 7(46.7) 7(46.7) 1(6.7) 0(0.0) 0(0.0) 15(100.0)
VI AR SR LT 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(50.0) 4(100.0)
ke G EE 2 E T 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0) 1(100.0)
TRE R A tH LA DL 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
B e ba R VIR SR 2 E 1D 1(12.5) 6(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(12.5) 8(100.0)
B BN A E I 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B G BRI A E R DT 3(23.1) 10(76.9) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 13(100.0)
B REA N AT 0(0.0) 7(77.8) 1(11.1) 0(0.0) 1(11.1) 9(100.0)
B RE N A TR E DT 1(5.6) 17(94.4) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
PASIS et - /AN Tt i Rl 2(22.2) 5(55.6) 0(0.0) 0(0.0) 2(22.2) 9(100.0)
NI A A AR TE 0(0.0) 4(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(20.0) 5(100.0)
B R TE LB A D 1(12.5) 3(37.5) 0(0.0) 0(0.0) 4(50.0) 8(100.0)
VIR 2RISR Y A E T 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0) 4(100.0)
VIR 2 E LT 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
e SN T (FE AT 2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
ERER ZRE LT 5(45.5) 5(45.5) 0(0.0) 0(0.0) 1(9.1) 11(100.0)
PRI FE TR DT 2(50.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 4(100.0)
& 49(22.8) 113(52.6) 4(1.9) 0(0.0) 49(22.8) 215(100.0)
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B ERTIE e DT 7(43.8) 9(56.3) 0(0.0) 0(0.0) 16(100.0)
R 2T oE Pl 0(0.0) 6(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
BN R A E DT 1(14.3) 6(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
EEhEEE 2 AR R 4(57.1) 2(28.6) 1(14.3) 0(0.0) 7(100.0)
TFEEEE ZE DT 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
IR A B2 A bE L BT 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
LIt A 22 A AR SR DT 5(62.5) 3(37.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
SEES 2 E BT 2(25.0) 5(62.5) 1(12.5) 0(0.0) 8(100.0)
BEES 2 IH TR IR T 1(20.0) 4(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
SEED Z R R R RE L DT 2(28.6) 5(71.4) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
RIREEY I P T 4(28.6) 10(71.4) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
FEME SR 2B T 0(0.0) 5(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
[ R I T = VA= 7 5(55.6) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
FETHER 2 E LT 4(26.7) 11(73.3) 0(0.0) 0(0.0) 15(100.0)
VI E R AT 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
TRAEGIREER S b 1D 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
kAR VB REER 2 AR R DT 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 1(100.0)
B i BR AR VIR T ER 2 - DE 0(0.0) 8(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
B AG EUARI R A EHDE 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B AG EURTIEE A E AR R DT 6(46.2) 7(53.8) 0(0.0) 0(0.0) 13(100.0)
B R RN A DT 1(11.1) 8(88.9) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B E SRR N AE TR EDT 2(11.1) 15(83.3) 1(5.6) 0(0.0) 18(100.0)
NHE AR ER S N S AR R RE T 2(22.2) 7(77.8) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
NI A T e R T 1(20.0) 4(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
BB E L AT 2(25.0) 6(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
VIR BRI YR A E DT 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
VIR 2D 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
et erEL Bt & TIEER S RE T 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
DIRER 2 RE LB 2(18.2) 7(63.6) 2(18.2) 0(0.0) 11(100.0)
MRS AT DT 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
&M 62(28.8) 147(68.4) 6(2.8) 0(0.0) 215(100.0)
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B ERTIE e DT 6(37.5) 10(62.5) 0(0.0) 0(0.0) 16(100.0)
R 2T oE Pl 0(0.0) 6(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
BN R A E DT 2(28.6) 5(71.4) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
EEhEEE 2 AR 4(57.1) 3(42.9) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
TFEEEE ZE DT 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
IR AR B2 2 DT 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
LIt A 22 A AR SR DT 5(62.5) 3(37.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
SEES ZE BT 3(37.5) 5(62.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
BEES 2 IH TR T 1(20.0) 4(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
GEEL 2 R PREEELEE - TT 1(14.3) 6(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
RIREEY ¢ P T 4(28.6) 10(71.4) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
FEME SR 2B DT 1(20.0) 4(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
[ R I T = VA= 7 5(55.6) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
FETHER 2 hE LT 4(26.7) 11(73.3) 0(0.0) 0(0.0) 15(100.0)
VI E R AT 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
TRAE AR SR 2B DT 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
kAR VB REER 2 AR R DT 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
B i BR AR VIR T ER 2 - DE 1(12.5) 6(75.0) 1(12.5) 0(0.0) 8(100.0)
B AG EUARI R A EHDE 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B G EURTIEE A E AR R DT 7(53.8) 6(46.2) 0(0.0) 0(0.0) 13(100.0)
B R RN A DT 2(22.2) 7(77.8) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B E SRR N AE TR EDT 3(16.7) 15(83.3) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
NHE AR ER S N S AR R RE T 1(11.2) 6(66.7) 2(22.2) 0(0.0) 9(100.0)
N A T e R T 0(0.0) 5(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
BB E LB AT 3(37.5) 5(62.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
VIR RN AR YR A E DT 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
VIR 2D 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
Bt erEL Bt & TIEER S RE T 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
DIRER 2 RE LB 0(0.0) 8(72.7) 3(27.3) 0(0.0) 11(100.0)
MRS AT DT 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
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KE BHooth | ARESE | BEEStT
FEH R 4 8.9 8.9 8.9
R 39 86.7 86.7 95.6
B 2 4.4 4.4 100.0
4afn 45 100.0 100.0

(58 BIEHE]
L SHEHE R A () SR A B2 ok - BN B IIF 2

T Hott | AREStE | EFEES
IRHEAHEY 14 31.1 31.1 31.1
HEB 29 64.4 64.4 95.6
AR
Bk 2 4.4 4.4 100.0
HErn 45 100.0 100.0

2. MRS IR TIFARTER
2.1 BRI - MIREE

EER Ry i RAVE B R ] 2

KE Btk | AREStt | EEEatt
ES 13 28.9 28.9 28.9
i 30 66.7 66.7 95.6
AR
B 2 4.4 4.4 100.0
YAl 45 100.0 100.0
2.2 FEIT[FE KRR
K Btk | AREStE | EFEEStE
i 16 35.6 35.6 35.6
i 27 60.0 60.0 95.6
AR
B 2 4.4 4.4 100.0
YAl 45 100.0 100.0
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2.3 MNEHRE

K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 31 68.9 68.9 68.9
S 12 26.7 26.7 95.6
F=E D)
B 2 4.4 4.4 100.0
| 45 100.0 100.0
2.4 FANEREH
RE Hoate | BRESEE | EEESTG
Ak 34 75.6 75.6 75.6
e 9 20.0 20.0 95.6
ZEEVEED)
P& 2 4.4 4.4 100.0
B 45 100.0 100.0
2.5 tLEEH)
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 43 95.6 95.6 95.6
BRIy BEE 2 4.4 4.4 100.0
4 45 100.0 100.0
26 EEEEYE
RE Hote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 42 93.3 93.3 93.3
i 1 2.2 2.2 95.6
ZEEVEED]
PEE 2 4.4 4.4 100.0
4EF 45 100.0 100.0
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K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 42 93.3 93.3 93.3
S 1 2.2 2.2 95.6
F=E D)
B 2 4.4 4.4 100.0
| 45 100.0 100.0

2.8 TR ~ IeiBE2E

RE Hott | AREStE | EFEESt

R 43 95.6 95.6 95.6
Ry & 2 4.4 4.4 100.0
vl 45 100.0 100.0

2.9 FE(EWTFEEE B

RE Hott | AREStE | EFEESt

R 43 95.6 95.6 95.6
ARy & 2 4.4 4.4 100.0
vl 45 100.0 100.0

2.10 EAMHIR

R Hote | BRESEE | EEEST
Ak 42 93.3 93.3 93.3
e 1 2.2 2.2 95.6
F=E D)
B 2 4.4 4.4 100.0
| 45 100.0 100.0

3. iR S BB R B B SR R B IR B 2
3.1 RERPBEHSEREE -5 (UCAN)

RE Hoate | AREStt | EEEatt

HHHY R 45 100.0 100.0 100.0
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3.2 WREEARR ~ WK
R Btk | ARESE | EFEESTT
e 38 84.4 84.4 84.4
SESCONN 7 15.6 15.6 100.0
Yl 45 100.0 100.0
3.3 WRIES ErRIE (k) s SEh
K8 Btk | ARESE | EFEESTT
e 35 77.8 77.8 77.8
RSO 10 2.2 2.2 100.0
Yl 45 100.0 100.0
3.4 EHEH - 235
R Btk | ARESE | EFEESTT
e 29 64.4 64.4 64.4
GO 16 35.6 35.6 100.0
4l 45 100.0 100.0
3.5 B EIIE
R Btk | ARESE | EFEESTT
e 43 95.6 95.6 95.6
SESCONN 2 4.4 4.4 100.0
4l 45 100.0 100.0
3.6 REMEES HEE
K8 Btk | ARESE | EFEESTT
e 44 97.8 97.8 97.8
SO 1 2.2 2.2 100.0
Yl 45 100.0 100.0
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3.7 EMITIENE

KE Hott | AREStE | EFEES

R 44 97.8 97.8 97.8
Ry BEE 1 2.2 2.2 100.0
vl 45 100.0 100.0

3.8 KA L:E

RE Hott | AREStE | EFEESt

R 43 95.6 95.6 95.6
R BEE 2 4.4 4.4 100.0
vl 45 100.0 100.0

3.9 MHNIEE

RE HotE | A%ESTE | BREES
ARk 44 97.8 97.8 97.8
ARy BEE 1 2.2 2.2 100.0
40 45 100.0 100.0
3.10 HAitr

RE Hott | AREStE | EFEESt

R 33 73.3 73.3 73.3
ARy BEE 12 26.7 26.7 100.0
vl 45 100.0 100.0
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1. SIEEERGSHE

(=% HERBERIEHE]

RE Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 4 8.9 8.9 8.9
TR 39 86.7 86.7 95.6
F=E D)
N 2 4.4 4.4 100.0
| 45 100.0 100.0
2. (EORCATEE 2 BHEEERAE
RE "otk | ARESE | EEEST
JEE TR 6 13.3 13.3 13.3
TR 34 75.6 75.6 88.9
ZEEV D)
TR 5 11.1 11.1 100.0
P 45 100.0 100.0
3. TELIRFTEE 2 A& 2k
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
JEE TR 6 13.3 13.3 13.3
= 34 75.6 75.6 88.9
ZEEVEED]
R 5 11.1 11.1 100.0
4aF 45 100.0 100.0
4. BIRCTRE 2 HEE R
RE Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 5 11.1 11.1 11.1
TR 35 77.8 77.8 88.9
F=E D)
N A 5 11.1 11.1 100.0
4B 45 100.0 100.0
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1. SBMERISEZEIR 7

[5—&0 BsEER]

66

K BHooth | BRESE | BEEST
TAEH (EWeEEN) 28 68.3 68.3 68.3
FHeg 6 14.6 14.6 82.9
ARt (SRR ) 3 7.3 7.3 90.2
ARy A 2 4.9 4.9 95.1
¥ 1 2.4 2.4 97.6
YA THEHAE T T AF 1 2.4 2.4 100.0
il 41 100.0 100.0
2. A HEFEBGRINE - REEZ ARG - HFE— 07 TIE?
K Haoth | ARESE | BEESE
LIHEAW 17 41.5 41.5 41.5
1~3ME A A 7 17.1 17.1 58.5
493~6(E A 7 1 2.4 2.4 61.0
AR GEFE~EN 2 4.9 4.9 65.9
BEEACAHERLIF 1 2.4 2.4 68.3
BRE 13 31.7 31.7 100.0
R 41 100.0 100.0
3. FBHEHNITIER ?
K Btk | A%ES | 2FEESTT
2 27 65.9 65.9 65.9
il 1 2.4 2.4 68.3
FHm k& 13 31.7 31.7 100.0
R 41 100.0 100.0



4. SERTERBAIREIEE R 7
KE Hott | AREStE | BEESTT
FANARZE 20 48.8 48.8 48.8
BT 1 2.4 2.4 51.2
B 5 12.2 12.2 63.4
AR IS (a8t - Aad
» 2 4.9 4.9 68.3
%)
P& 13 31.7 31.7 100.0
4 41 100.0 100.0
5. SEHEEATFHEEH TIFRA R Z /D 2 (B1)
KE Btk | ARESL | 2EESTT
3EITTLLT 4 9.8 9.8 9.8
“3EZESETT 20 48.8 48.8 58.5
R &ISEE10ETT 4 9.8 9.8 68.3
BkE 13 31.7 31.7 100.0
GERn 41 100.0 100.0
6. BT TARBCE AL (AR NS BUaE ) Ryfnf 2 (BEIE)
K Hoaott | ARESE | BEEEST
BUEH 2 4.9 4.9 4.9
BRI 12 29.3 29.3 34.1
TTHABLgH BT 3 7.3 7.3 41.5
BoE Bk 9 22.0 22.0 63.4
HRHY
B A Rt s 1 2.4 2.4 65.9
IR B EPIH 1 2.4 2.4 68.3
& 13 31.7 31.7 100.0
il 41 100.0 100.0
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7.1 FEEERAE TAEATH Ry T 2

Hooth | AREStE | BEEStT
B 28 68.3 68.3 68.3
AR EHRE 13 31.7 31.7 100.0
il 41 100.0 100.0
7.2 BRIBEIN - HRIFTEAIG TR 2
Btk | A%ESL | 2FEESTT
#ribm 2 4.9 4.9 4.9
adbii 8 19.5 19.5 24.4
=Lt 1 2.4 2.4 26.8
A 1 2.4 2.4 29.3
TSR 1 2.4 2.4 31.7
HRHY
=il 1 2.4 2.4 34.1
fE e 13 31.7 31.7 65.9
B 1 2.4 2.4 68.3
#R(E 13 31.7 31.7 100.0
R 41 100.0 100.0

7.3 BEFEEYL

AR HELE 5 S [tk - B4 FATBRET 2

Btk | A%ES | 2FEESTT
BRE 28 68.3 68.3 68.3
ARy EHRE 13 31.7 31.7 100.0
4 41 100.0 100.0
8. WHAINLIFEANS » BEFTEEEHRE ?
Hooth | AREStE | BEEStT
BE 15 36.6 36.6 36.6
— GeES 13 31.7 31.7 68.3
& 13 31.7 31.7 100.0
il 41 100.0 100.0
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9. H AIRT E RV SERE B LA E R BRI TR E Ry {2

RE Hote | BRESEE | EEESTG
FERE 7 17.1 17.1 17.1
e 13 31.7 31.7 48.8
EE 6 14.6 14.6 63.4
ZEEVEED)
= 2 4.9 4.9 68.3
BEE 13 31.7 31.7 100.0
4N 41 100.0 100.0
0. ¥ H Al TIERY RS AR S ] ?
RE Hoote | BRESEE | EEESTG
EEWE 4 9.8 9.8 9.8
= 24 58.5 58.5 68.3
ZEEVEED]
BEE 13 31.7 31.7 100.0
4N 41 100.0 100.0

(=& BIEHE]

1. SHEEFERGEE Z (P IR ALY SFCERIZ TSR - AR EERAERY LA 2
R Hoth | ARES | BEEST
IFEAEER 5 12.2 12.2 12.2
HEE) 19 46.3 46.3 58.5
RS GONPEEZ = 1) 4 9.8 9.8 68.3
& 13 31.7 31.7 100.0
il 41 100.0 100.0
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2. PRGN IR TIFARTER L R KATE B Ryl ?
2.1 BSEHI - HIREEIY

K Hote | BRESEE | EEEST
Ak 6 14.6 14.6 14.6
S 22 53.7 53.7 68.3
F=E D)
B 13 31.7 31.7 100.0
| 41 100.0 100.0

2.2 FEIT[EER R AT AR

RE Bt | AREStt | EEEatt
R 9 22.0 22.0 22.0
ERES 19 46.3 46.3 68.3
AR
BEE 13 31.7 31.7 100.0
Han 41 100.0 100.0

2.3 INEHRE

RE Btk | AREStt | EEEatt
AR 16 39.0 39.0 39.0
ERES 12 29.3 29.3 68.3
AR
BEE 13 31.7 31.7 100.0
Han 41 100.0 100.0

i

24 BINEFRESE

pil

RE Hoote | BRESEE | EEEHS®G
Rk 16 39.0 39.0 39.0
e 12 29.3 29.3 68.3
ZEEVEED]
BEE 13 31.7 31.7 100.0
4aFn 41 100.0 100.0
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2.5 tLEEE

K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 25 61.0 61.0 61.0
S 3 7.3 7.3 68.3
F=E D)
B 13 31.7 31.7 100.0
| 41 100.0 100.0

2FH == B 33
26 HEEY

RE Bt | AREStE | EEEatt
R 27 65.9 65.9 65.9
ERES 1 2.4 2.4 68.3
AR
BEE 13 31.7 31.7 100.0
Han 41 100.0 100.0

K Hott | AREStE | EFEEStE

AR 28 68.3 68.3 68.3
AR B 13 31.7 31.7 100.0
il 41 100.0 100.0

2.8 TR ~ IeiEE

RE Btk | AREStt | EEEatt

FiE 28 68.3 68.3 68.3
FEE VGO € 13 31.7 31.7 100.0
| 41 100.0 100.0
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2.9 PE(EWTFEEE B

RE Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 27 65.9 65.9 65.9
S 1 2.4 2.4 68.3
FERGD)
B 13 31.7 31.7 100.0
| 41 100.0 100.0
2.10 HAtg%k
RE Hoate | BRESEE | EEESTG
FiE 27 65.9 65.9 65.9
e 1 2.4 2.4 68.3
B
P& 13 31.7 31.7 100.0
B 41 100.0 100.0
3. I S B B I S ek R B sk SE A S B B 2
3.1 RERFZEREE -5 (UCAN)
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
PR GO N 41 100.0 100.0 100.0
3.2 WhEREE ~ ML
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 38 92.7 92.7 92.7
BRIy EEE 3 7.3 7.3 100.0
B 41 100.0 100.0
3.3 WSS IR OH ) S E)
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Ak 29 70.7 70.7 70.7
ARy EEE 12 29.3 29.3 100.0
B 41 100.0 100.0

72




34 EREH -~ 2355
RE Hatk | BRESE | EEEST
i 17 41.5 41.5 41.5
B EEE 24 58.5 58.5 100.0
B 4] 100.0 100.0
35 EEAERHE
REL Hoatk | BRESE | EEEStT
i 40 97.6 97.6 97.6
B BEE 1 2.4 2.4 100.0
4 4] 100.0 100.0
3.6 MEMHEESHE T
RE Hoatk | BRESE | BRGSO
i 40 97.6 97.6 97.6
B EEE 1 2.4 2.4 100.0
4 4] 100.0 100.0
3.7 EHATERE
R Hath | BRESE | BEEESLT
A 40 97.6 97.6 97.6
R EEE 1 2.4 2.4 100.0
B 41 100.0 100.0
3.8 KNI :E
R Hoath | BRESE | BEEEST
Ak 36 87.8 87.8 87.8
R EEE 5 12.2 12.2 100.0
B 41 100.0 100.0
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3.9 MHNIEE

K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 34 82.9 82.9 82.9
By e 7 17.1 17.1 100.0
4aFn 41 100.0 100.0
3.10 EHith
¥ Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 34 82.9 82.9 82.9
By e 7 17.1 17.1 100.0
4aFn 41 100.0 100.0
kk‘:ﬁ 3 VN =
[E=87 HERBBERHE]
1. B R T
KE Hoote | BRESEE | EEESTG
JEE TR 8 19.5 19.5 19.5
By R 33 80.5 80.5 100.0
4B 41 100.0 100.0
2. (ELRCATEE 2 B EERAE
RE "otk | ARESE | EEEST
JEE TR 11 26.8 26.8 26.8
TR 28 68.3 68.3 95.1
ZEEVEED)
TR 2 4.9 4.9 100.0
4B 41 100.0 100.0

74




3. AEBMEATER Z Bl 2k

T Hott | AREStE | EFEES
I 8 19.5 19.5 19.5
i 3 78.0 78.0 97.6
AR
R 1 2.4 2.4 100.0
YAl 41 100.0 100.0
4. BBt BEETR
K Btk | ARESE | BEESTE
SR 10 24.4 24.4 24.4
i 27 65.9 65.9 90.2
HRHY
T 4 9.8 9.8 100.0
YAl 4 100.0 100.0
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:27¥Qi5§ﬂil§€ jgwigl

w ek ¥ 150 &
§ 2%k % 150 i
wEéRE D 0K
[F—E4r BEBEFE]
1. SFEEEHYEZEAR 2

e Btk | ARES | EFEESTT
TAEF (BRFEEAN) 29 58.0 58.0 58.0
THEE 10 20.0 20.0 78.0
MRt (B EARET) 6 12.0 12.0 90.0

AR

el 1 2.0 2.0 92.0
R 4 8.0 8.0 100.0
vl 50 100.0 100.0

2. FHCREIRINE - REHCZ AN > I TIE?

RE Hott | AREStE | EFEES
LIEAR 12 24.0 24.0 24.0
LI1~3EH AN 10 20.0 20.0 44.0
#13~6fE BN 6 12.0 12.0 56.0

AR

LPPE~1ERN 1 2.0 2.0 58.0
BkE 21 42.0 42.0 100.0
vl 50 100.0 100.0

RE Hott | AREStE | EFEESt
B 28 56.0 56.0 56.0
FH 1 2.0 2.0 58.0
AR
Bk 21 42.0 42.0 100.0
HErn 50 100.0 100.0
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4. SRR E R 7
KE Hott | AREStE | BEESTT
FARZE 2 4.0 4.0 4.0
IR Tt (288t - g
27 54.0 54.0 58.0
By F)
BRE 21 42.0 42.0 100.0
| 50 100.0 100.0
5. SAMSERITHER TR A RS 2 (BH)
RE Hoth | ARESE | BEEStT
3ETTLAT 1 2.0 2.0 2.0
Y3EESHTT 28 56.0 56.0 58.0
B
BEE 21 42.0 42.0 100.0
4ERn 50 100.0 100.0
6. (AL T IERSE A T (P s ) B 2 (BELEE)
KE ootk | BRESE | BEEStt
SRR ORI 27 54.0 54.0 54.0
ELe=En ol 2 4.0 4.0 58.0
HRHY
BRE 21 42.0 42.0 100.0
| 50 100.0 100.0
7.1 SAREAE TARFTHL R T ?
RE Hooth | AREStE | BEEStT
B A 29 58.0 58.0 58.0
BRHY  ERE 21 42.0 42.0 100.0
HaR0 50 100.0 100.0



7.2 BEFEEAN

an B FTERRA T 7

KE Btk | A%ESL | 2FEESTT
T 2 4.0 4.0 4.0
PRE 3 6.0 6.0 10.0
XU 2 4.0 4.0 14.0
=L 3 6.0 6.0 20.0
A 3 6.0 6.0 26.0
BRI EE 1 2.0 2.0 28.0
=1} 2 4.0 4.0 32.0
e 12 24.0 24.0 56.0
H R 1 2.0 2.0 58.0
IR 21 42.0 42.0 100.0
4R 50 100.0 100.0

7.3 BEFEEYL

AR L 5 S Ik - B4 AR 2

R Btk | BREZE | EFEESTT
B 29 58.0 58.0 58.0
B ERE 21 42.0 42.0 100.0
Cail 50 100.0 100.0
8. WHAMYILIEANE » O EEEER?
K Btk | ARESEE | EFEASTT
TE 29 58.0 58.0 58.0
B s 21 42.0 42.0 100.0
YAl 50 100.0 100.0
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9. H AIRT E RV SERE B LA E R BRI TR E Ry {2

T Hott | AREStE | EFEES
FEFE 7 14.0 14.0 14.0
a 18 36.0 36.0 50.0
ARHY ] 4 8.0 8.0 58.0
BKE 21 42.0 42.0 100.0
HaFn 50 100.0 100.0

10. ¥ H AT TIRRY RS m S A Ry (] ?

KE Btk | ARESEE | EEESLG
IFEME 4 8.0 8.0 8.0
TR 24 48.0 48.0 56.0
AR RE 1 2.0 2.0 58.0
P& 21 42.0 42.0 100.0
vl 50 100.0 100.0

(5= HBEHE]
L $HEHE R A () SR B B2 ok - BN B IIF 2

K Hote | ARESEE | EFEES
IEEEED 11 22.0 22.0 22.0
HE 18 36.0 36.0 58.0
AR
BkE 21 42.0 42.0 100.0
vl 50 100.0 100.0

2. SRR IR TIFARTER) LS R KAVE B ] 2
2.1 HSEA - HIREEIY

K Hott | AREStE | EFEEStE
AR 14 28.0 28.0 28.0
B 15 30.0 30.0 58.0
AR
P& 21 42.0 42.0 100.0
vl 50 100.0 100.0
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2.2 FENT A R ERTR

R Btk | ARESE | EFEESTT
e 24 48.0 48.0 48.0
e 5 10.0 10.0 58.0
AR
Bl 21 42.0 42.0 100.0
YAl 50 100.0 100.0
2.3 MNEBRIE
K8 Btk | ARESE | EFEESTT
e 9 18.0 18.0 18.0
e 20 40.0 40.0 58.0
AR
Bl 21 42.0 42.0 100.0
YAl 50 100.0 100.0
2.4 MHNEFREH
KE Hoaott | AESE | BEEOT
g 7 14.0 14.0 14.0
i 22 4.0 44.0 58.0
HRHY
Bl 21 42.0 42.0 100.0
4l 50 100.0 100.0
2.5 tHEIEH)
KE Bttt | ARESE | BEEO
ES 28 56.0 56.0 56.0
i 1 2.0 2.0 58.0
HRHY
s 21 42.0 42.0 100.0
4l 50 100.0 100.0
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2.6 E=EL

R Btk | ARESE | EFEESTT
e 28 56.0 56.0 56.0
e 1 2.0 2.0 58.0
AR
Bl 21 42.0 42.0 100.0
YAl 50 100.0 100.0
2.7 SZEEIEATRELE
e Bttt | AESE | BEEST
g 29 58.0 58.0 58.0
BRI BE 21 42.0 42.0 100.0
YAl 50 100.0 100.0
2.8 LI ~ Ieed
R Btk | ARESE | EFEESTT
e 29 58.0 58.0 58.0
GO 21 42.0 42.0 100.0
4l 50 100.0 100.0
2.9 EETREE L E
K Hortt | AREStE | EFEESt
Foige 28 56.0 56.0 56.0
iz 1 2.0 2.0 58.0
HRHY
e 21 42.0 42.0 100.0
Yl 50 100.0 100.0
2.10 HAthrsll sk
K8 Btk | ARESE | EFEESTT
e 29 58.0 58.0 58.0
GO 21 42.0 42.0 100.0
Yl 50 100.0 100.0
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3. &%

B 2 BUBEL L U S B B S R s Y B B ©

31 KEFRCER B AE T2 (UCAN)
RE Horthk BRESE | BEESLE
ARk 49 98.0 98.0 98.0
By EEEE 1 2.0 2.0 100.0
4 50 100.0 100.0
3.2 WRES - B
RE Hothk ARESE | BEESTE
Rk 45 90.0 90.0 90.0
ARy EEE 5 10.0 10.0 100.0
Ayl 50 100.0 100.0
3.3 IWESS SR (i) K S )
R Btk BRESE | BEREESE
Ak 40 80.0 80.0 80.0
PR VGO 2 10 20.0 20.0 100.0
| 50 100.0 100.0
34 EREH - 3
RE Hortk BRESE | BEESLE
ARk 24 48.0 48.0 48.0
By EEEE 26 52.0 52.0 100.0
4 50 100.0 100.0
35 LEHAHIE
RE Horthk BRESE | BEESEE
ARk 49 98.0 98.0 98.0
Bwy  EEEE 1 2.0 2.0 100.0
4 50 100.0 100.0
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3.6 FIERIFEREA HEE

RE Hatk | BRESE | EEEST
i 47 94.0 94.0 94.0
B EEE 3 6.0 6.0 100.0
4 50 100.0 100.0
3.7 EHATERE
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Ak 47 94.0 94.0 94.0
B EEE 3 6.0 6.0 100.0
B 50 100.0 100.0
3.8 M T :E
RE Hoath | BRESE | BEEST
Ak 36 72.0 72.0 72.0
AR 14 28.0 28.0 100.0
| 50 100.0 100.0
3.9 AN EE
RE Hatk | BRESE | BRGSO
i 46 92.0 92.0 92.0
B EEE 4 8.0 8.0 100.0
4 50 100.0 100.0
3.10 HAf
REL Hoatk | BRESE | EEEStT
i 49 98.0 98.0 98.0
B HEE 1 2.0 2.0 100.0
4 50 100.0 100.0
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1. SIEEERGSHE

[

=R HEREEHIRHE]

T Hott | AREStE | EFEES
IR 12 24.0 24.0 24.0
S 36 72.0 72.0 96.0
BRI RWE 1 2.0 2.0 98.0
IEH R 1 2.0 2.0 100.0
4l 50 100.0 100.0
2. FERMCFTE: 2 BEEERTE
K Btk | AREREE | EFEAESTT
i 13 26.0 26.0 26.0
i 34 68.0 68.0 94.0
R NWE 2 4.0 4.0 98.0
JEH R 1 2.0 2.0 100.0
YAl 50 100.0 100.0
3. FERMFTEE 2 BE 2 FE
T Hott | AREStE | EFEES
I 12 24.0 24.0 24.0
S 35 70.0 70.0 94.0
BRI RWE 2 4.0 4.0 98.0
IEH R 1 2.0 2.0 100.0
4l 50 100.0 100.0
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4. BT Z BEEIR

Hott | AREStE | EFEES
IFE R 16.0 16.0 16.0
R 78.0 78.0 94.0
R RWE 4.0 4.0 98.0
IFHERWE 2.0 2.0 100.0
4Ern 100.0 100.0
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7.1 GERIEERAE TAERTHE By 2

REL Hatk | BRESE | EEEST
B BN 6 100.0 100.0 100.0
7.2 BEEEN > FERTENETE ?

R Hath | BRESE | BEEEST
R GO ) 6 100.0 100.0 100.0

7.3 BEFEEYL

AR L 5 S Ik - B4 AR 2

x| Eo | ARESL | BEEST

ARy BE 6 100.0 100.0 100.0
8. MHAIMNITIENE  EhfmEHEETR?

x| Eo | ARESL | BEEST

AR HE 6 100.0 100.0 100.0

9. S H AIRT B VS SERE IS LA E R EORAY TR E Ry {2

RE "otk | ARESE | EEESTh
FFERE 1 16.7 16.7 16.7
e 3 50.0 50.0 66.7
ZEEVEED)
=) 2 33.3 33.3 100.0
P 6 100.0 100.0

117




0. 3 H Al TIFHY R A m e A FE Ry T2

KE Hott | AREStE | EFEES
R R 6 100.0 100.0 100.0

(58 BIEHE]
L $HEHR R A (TR BT BRI - A BRI A 2

KE Byt | AREStE | BEEstE

IFEAEED 1 16.7 16.7 16.7
Ry FED 5 83.3 83.3 100.0
vl 6 100.0 100.0

2. BMEEREEREN IR TIFARTER L R KATE B Ryl ?
2.1 HSEHI - HIREEIY

RE Hott | AREStE | EFEESt
AR BEE 6 100.0 100.0 100.0

2.2 FEIT[EER R AT AR

RE Btk | AREStt | EEEatt

AR 3 50.0 50.0 50.0
B BEE 3 50.0 50.0 100.0
HErn 6 100.0 100.0

2.3 MNEHRE

RE Hott | AREStE | EFEESt
Ry Rk 6 100.0 100.0 100.0

2.4 BINEFEE

RE Btk | AREStt | EEEatt
HHHY R 6 100.0 100.0 100.0
118




2.5 tLEEE

BuEall | EFEESt
By R 100.0 100.0
26 SBEEEHE
BRESE | EEEath
FEEV O S 100.0 100.0
2.7 ZBEERIEE)
BRESE | BEESETE
Rk 83.3 83.3
BRIy EEE 16.7 100.0
4 100.0
2.8 LR ~ lges
BRESE | EFEEat
FEEV O S 100.0 100.0
2.9 E(EMoE e EE B
BRESE | BEESEE
F=EY GO N 100.0 100.0
2.10 EHAthg/ %k
BuEgl | EFEESt
By R 100.0 100.0
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3. R S BLE R R L Ik S B s R E B 2
3.1 RERPrZEREE -5 (UCAN)
% Hote | BRESEE | EEEST
By R 6 100.0 100.0 100.0
3.2 BRERSE - EE)
REL Hote | BRESEE | EEEST
Ak 5 83.3 83.3 83.3
By e 1 16.7 16.7 100.0
4aFn 6 100.0 100.0
3.3 BRI EIRAE (CE ) S dEE)
REL Hote | BRESEE | EEESTG
By R 6 100.0 100.0 100.0
34 EHREH
REL Hoaote | BRESEE | EEESG
FEEV O S 6 100.0 100.0 100.0
35 ERAERIAE
TH Hoote | BRESEE | EEEHSTG
F=EY GO N 6 100.0 100.0 100.0
3.6 MEBHEEAHE T
REL Hote | BRESEE | EEESTG
By R 6 100.0 100.0 100.0
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3.7 EMITIENE

K Horte BRASEE | EFEEST
FEEVGOI N 100.0 100.0 100.0
3.8 AN LE
T "4tk ARESE | BEESEE
By R 100.0 100.0 100.0
3.9 RAMIEE
¥ Hortk BRASEE | EFESEE
F=EY GO N 100.0 100.0 100.0
3.10 HA
R Horte BRASEE | EFEEST
R 16.7 16.7 16.7
By e 83.3 83.3 100.0
4EF0 100.0 100.0

1. B R SHE

[B=H#7 HERBERIEHE]

x| Eo | ARESLE | BEEST
R R 100.0 100.0 100.0
2. (EEIMATER Z AR

x| Eo | ARESL | BEEST
AR R 100.0 100.0 100.0

121




3. AEBMEATER Z Bl 2k

xE | EAE | AXESE | BEESE
AR R 100.0 100.0 100.0
4. BRIt B ER

x| EAE | AxEst | BEESH
R R 100.0 100.0 100.0
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1. SFEEEHYEZEAR 2
REY Hote | BRESEE | EEESTG
TAEH (EHEEEN) 4 57.1 57.1 57.1
FHEE 1 14.3 14.3 71.4
F=E D)
AR & (B ER R 2 28.6 28.6 100.0
4B 7 100.0 100.0
2. SEMCEFESORME - RETELS ABER]  HREBISE—10 TAE ?
T "otk | BRESLE | EEEST
ILE A A 2 28.6 28.6 28.6
BEFEAERTIE 2 28.6 28.6 57.1
ZEEV D)
P& 3 42.9 42.9 100.0
4 7 100.0 100.0
3. A TAEZ ?
RE Hote | BRESEE | EEEHSTG
2% 4 57.1 57.1 57.1
BRIy BEE 3 42.9 42.9 100.0
4 7 100.0 100.0
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4, FH AR E S ?
¥ Hote | BRESEE | EEESTG
FNAEFE 1 14.3 14.3 14.3
=% 2 28.6 28.6 42.9
N ST (S8 - Xog
e GO 1 14.3 14.3 57.1
%)
P& 3 42.9 42.9 100.0
4B 7 100.0 100.0
5. AT EFTEEEH TIEEWA RS/ 2 (B8)
RE Hote | BRESEE | EEEST
YIBEZESETT 3 42.9 42.9 42.9
#9208 £ 508 7T 1 14.3 14.3 57.1
F=E D)
P& 3 42.9 42.9 100.0
4 7 100.0 100.0
6. FIRE TAERCERAN( TAEN S SUE M) Ffn] 2 (BHI%E
RE "otk | BRESE | EEET
B In{E 4 57.1 57.1 57.1
B BB 3 42.9 42.9 100.0
| 7 100.0 100.0
7.1 SBRIESRAE TAERTIE Fyfel 2
K Hote | BRESEE | EEESTG
B 4 57.1 57.1 57.1
ARy #ERE 3 42.9 42.9 100.0
4aFn 7 100.0 100.0




7.2 BEFEEAN

an B FTERRA T 7

Btk | A%ESL | 2FEESTT
fE e 57.1 57.1 57.1
BRHy  ERE 42.9 42.9 100.0
il 100.0 100.0

7.3 BEFEEYL

AR HELE 5 S [tk - B4 FATBRET 2

Hoate | BRESEE | EEESTG
BEE 57.1 57.1 57.1
By EIRE 3 42.9 42.9 100.0
4 100.0 100.0
8. MHAINIIENES » BEOFEEEEER?
Hote | BRESEE | EEESTG
B 57.1 57.1 57.1
AR BEE 42.9 42.9 100.0
4aFn 100.0 100.0

9. H AT E RV ESERE S LA E R BRI TR E Ry {2

Bt | ARESE | EFEESTT
S 28.6 28.6 28.6
wrer 28.6 28.6 57.1
AR
Bl 42.9 42.9 100.0
el 100.0 100.0
10. &3 H AT TAFRYREASIm S A fE Ry (] ?
Bt | AREZE | EFEESTT
I 14.3 14.3 14.3
T 42.9 42.9 57.1
AR
Bl 42.9 42.9 100.0
4l 100.0 100.0
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(58 BIEHE]
L SHEHE R A () SR A B2 ok - BN B IIF 2

K Hott | AREStE | EFEES
IR HEY 2 28.6 28.6 28.6
HEB 2 28.6 28.6 57.1
Bk 3 42.9 42.9 100.0
HErn 7 100.0 100.0

2. PREEEEREIIRETERRER - S RE RV B) R ?
2.1 BRI - MIREE

T Hoate | BRESEE | EEESTG
HEE 4 57.1 57.1 57.1
B BB 3 42.9 42.9 100.0
| 7 100.0 100.0
2.2 FEIT[EER R ERT AR
x Hoaote | BRESEE | EEESG
FiE 28.6 28.6 28.6
BEFE 28.6 28.6 57.1
P& 42.9 42.9 100.0
4 100.0 100.0
2.3 MANETERIE
Hoaotk | BRESEE | EEESTG
FiE 28.6 28.6 28.6
R 28.6 28.6 57.1
bE 42.9 42.9 100.0
4 100.0 100.0
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2.4 BINEFRESE

K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 2 28.6 28.6 28.6
HEE 2 28.6 28.6 57.1
F=E D)
P& 3 42.9 42.9 100.0
| 7 100.0 100.0
2.5 HEEH)
T Hoate | BRESEE | EEESTG
Ak 4 57.1 57.1 57.1
B BB 3 42.9 42.9 100.0
| 7 100.0 100.0
26 FHEEY
T Hoaotk | BRESEE | EEESTG
Ak 4 57.1 57.1 57.1
B BB 3 42.9 42.9 100.0
| 7 100.0 100.0
2.7 SHRIEAS A EEN
T Hoaote | BRESEE | EEESG
Ak 4 57.1 57.1 57.1
B BB 3 42.9 42.9 100.0
| 7 100.0 100.0
2.8 E LR ~ ligEEs
¥ Hote | BRESEE | EEESTG
st 4 57.1 57.1 57.1
AR BEE 3 42.9 42.9 100.0
4aFn 7 100.0 100.0
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2.9 PE(EWTFEEE B

K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 4 57.1 57.1 57.1
AR BEE 3 42.9 42.9 100.0
4aFn 7 100.0 100.0
2.10 HAFI %R
¥ Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 4 57.1 57.1 57.1
AR BEE 3 42.9 42.9 100.0
4aFn 7 100.0 100.0
3. R S BE R R L Ik S B s R E B 2
3.1 RERPrZEREE -5 (UCAN)
R Hote | BRESEE | EEESTG
By R 7 100.0 100.0 100.0
3.2 WRERSE ~ MRS
R Hote | BRESEE | EEEST
By R 7 100.0 100.0 100.0
3.3 BEREEZE s RAE (i) foEE)
T Hoaote | BRESEE | EEEST
Ak 6 85.7 85.7 85.7
PR VGO 2 1 14.3 14.3 100.0
| 7 100.0 100.0
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KE Hott | AREStE | EFEES

Ak 3 42.9 42.9 42.9
By e 4 57.1 57.1 100.0
4aFn 7 100.0 100.0

RE Hott | AREStE | EFEESt

Ry Rk 7 100.0 100.0 100.0

3.6 MEMEEA HES

RE Btk | AREStE | BEEatt

HHHY R 7 100.0 100.0 100.0

3.7 EHITIENE

RE Btk | AREStt | EEEatt

HHHY R 7 100.0 100.0 100.0

3.8 BN TAE

K Hortt | AREStE | EFEESt

A 6 85.7 85.7 85.7
R EEE 1 14.3 14.3 100.0
B 7 100.0 100.0

3.9 MHNIEE

K Hott | AREStE | EFEESt

ARy R 7 100.0 100.0 100.0
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3.10 EHfth

Hott | AREStE | EFEES
A 57.1 57.1 57.1
HRHY B 42.9 42.9 100.0
450 100.0 100.0

(=507 WEREENRHE]
N SY

R Hoote | BRESEE | EEESTG
JEE R 14.3 14.3 14.3
= 71.4 71.4 85.7
ZEEVEED]
T 14.3 14.3 100.0
4aF 100.0 100.0
2. (ELHRATEE 2 B EERAE
RE Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 1 14.3 14.3 14.3
B R 6 85.7 85.7 100.0
4 7 100.0 100.0
3. ELRFTEE Z A& 244k
RE Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 28.6 28.6 28.6
B R 71.4 71.4 100.0
4aF 100.0 100.0
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4. BT Z BEEIR

KE Hott | AREStE | EFEESt

R 6 85.7 85.7 85.7
R NWE 1 14.3 14.3 100.0
vl 7 100.0 100.0
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¥4 B30 3 0

?’1,{?;3“5 T
FREE TR

AR E 0

[5—&0 BsEER]

ST F FY-ERE L1

1. SFEEEHYEZEAR 2
RE Btk | BRESEE | EEESTT
TAEH (EHEEEN) 6 85.7 85.7 85.7
By RN FTRERAE T TAE 14.3 14.3 100.0
4N 7 100.0 100.0

2. FMIIBEFESORAE - RETEL AR o KREFE— I TIE?
¥ Ttk | BRESEE | EEEST
BEFICAER LM 6 85.7 85.7 85.7
AR BEE 1 14.3 14.3 100.0
4aFn 7 100.0 100.0
3. MM TIEZE?
R Hote | BRESEE | EEESTG
218 6 85.7 85.7 85.7
B BEE 1 14.3 14.3 100.0
4aFn 7 100.0 100.0
4, FFH TR E S ?
RE Hote | BRESEE | EEESTG
BURETFY 3 42.9 42.9 42.9
BB 2 28.6 28.6 71.4
By BITRIH 14.3 14.3 85.7
P& 14.3 14.3 100.0
EES| 7 100.0 100.0
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5. sEMEHATFPEEH LIERIA BZ /D 2 (81)

RE "otk | BRESE | EEES®G
YB3EESETT 1 14.3 14.3 14.3
LISEE10E T 5 71.4 71.4 85.7
ZEEVEED)
bE 1 14.3 14.3 100.0
B 7 100.0 100.0
6. IRE TAERCEAN TIEN S SE M) Aol 2 (BRI
RE "otk | BRESE | EEEST
BRI 1 14.3 14.3 14.3
BUN A 2 28.6 28.6 42.9
AR HESGE 3 42.9 42.9 85.7
B 1 14.3 14.3 100.0
| 7 100.0 100.0
7.1 GERIEERAE TAERTHE By 2
RE Hote | BRESEE | EEESTG
B 6 85.7 85.7 85.7
By EIRE 1 14.3 14.3 100.0
4aFn 7 100.0 100.0
7.2 BEEEN > SERTENETZE ?
RE Hoatk | BRESEE | EEESG
Elechif] 1 14.3 14.3 14.3
e 4 57.1 57.1 71.4
B RFREE 1 14.3 14.3 85.7
EIRE 1 14.3 14.3 100.0
4aFn 7 100.0 100.0




7.3 BEFEIN o SHIEEIS K Ik o B0 AR ?

RE Hooth | AREStE | BEEStT
BRE 6 85.7 85.7 85.7
AR EHRE 1 14.3 14.3 100.0
il 7 100.0 100.0
8. IHAINTIENE - BEFTEEFEFE ?
KE Hoth | ARESE | BEEStT
GEES 57.1 57.1 57.1
Lty REE 28.6 28.6 85.7
b 14.3 14.3 100.0
GERn 100.0 100.0

9. H AT E VS SEAE B LA E R EORAYRH TR E Ry {2

ootk | AREStE | BEESTT
IFEFFE 28.6 28.6 28.6
— e 57.1 57.1 85.7
P& 14.3 14.3 100.0
il 100.0 100.0
10. & H AT LIErYEEAG Im B AR & Ryl ?
BHoth | BRESE | BEEStt
IR R 1 14.3 14.3 14.3
TS 4 57.1 57.1 71.4
ARH)  IEEAE 1 14.3 14.3 85.7
BRE 1 14.3 14.3 100.0
i 7 100.0 100.0
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(=& BRG]

1. ST RLEE 2 (P IR VB ERIE ISR - A BN ESRAER T ?
RE Btk | BRESEE | EEEST
FEEFEY 2 28.6 28.6 28.6
HE) 4 57.1 57.1 85.7
F=E D)
B 1 14.3 14.3 100.0
| 7 100.0 100.0

2. EARSESTIL

CERHTHNIRAE TAF A RTHE B

X=HER

2.1 BRI - MIREE

 SEER Ry KAV E B Ry (] 2

e Bt | AREStt | EEEatt
ES 1 14.3 14.3 14.3
iz 5 71.4 71.4 85.7
AR
B 1 14.3 14.3 100.0
YAl 7 100.0 100.0
2.2 FEIT[FEE KRR
K Hott | AREStE | EFEESt
i 2 28.6 28.6 28.6
i 4 57.1 57.1 85.7
AR
B 1 14.3 14.3 100.0
YAl 7 100.0 100.0
2.3 MNEBRIE
K Btk | AREStE | EFEEStE
i 2 28.6 28.6 28.6
i 4 57.1 57.1 85.7
AR
B 1 14.3 14.3 100.0
YAl 7 100.0 100.0
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2.4 BINEFRESE

KE Hott | AREStE | EFEES

Ak 6 85.7 85.7 85.7
B BEE 1 14.3 14.3 100.0
4aFn 7 100.0 100.0

2.5 tLEIEE

RE Hott | AREStE | EFEESt

Ak 6 85.7 85.7 85.7
B BEE 1 14.3 14.3 100.0
4aFn 7 100.0 100.0

2.6 E=EL

RE Hott | AREStE | EFEESt

Ak 6 85.7 85.7 85.7
B BEE 1 14.3 14.3 100.0
4aFn 7 100.0 100.0

2.7 SHEFIETEE)
R Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 6 85.7 85.7 85.7
B BEE 1 14.3 14.3 100.0
4aFn 7 100.0 100.0

2.8 ELIRHS - R

R Hoath | BRESE | BEEEST
Ak 5 71.4 71.4 71.4
e 1 14.3 14.3 85.7
B
P& 1 14.3 14.3 100.0
4 7 100.0 100.0
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2.9 PE(EWTFEEE B

K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 6 85.7 85.7 85.7
B BEE 1 14.3 14.3 100.0
4aFn 7 100.0 100.0
2.10 HAFI %R
¥ Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 6 85.7 85.7 85.7
B BEE 1 14.3 14.3 100.0
4aFn 7 100.0 100.0
3. R S BE R R L Ik S B s R E B 2
3.1 RERPrZEREE -5 (UCAN)
R Hote | BRESEE | EEESTG
By R 7 100.0 100.0 100.0
3.2 WRERSE ~ MRS
R Hote | BRESEE | EEEST
By R 7 100.0 100.0 100.0
3.3 BEREEZE s RAE (i) foEE)
T Hoaote | BRESEE | EEEST
Ak 6 85.7 85.7 85.7
PR VGO 2 1 14.3 14.3 100.0
| 7 100.0 100.0
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KE Hott | AREStE | EFEES

R 6 85.7 85.7 85.7
Ry BEE 1 14.3 14.3 100.0
vl 7 100.0 100.0

RE Hott | AREStE | EFEESt

Ry Rk 7 100.0 100.0 100.0

3.6 MEMEEA HES

RE Btk | AREStE | BEEatt

HHHY R 7 100.0 100.0 100.0

3.7 EHITIENE

RE Btk | AREStt | EEEatt

HHHY R 7 100.0 100.0 100.0

3.8 BN TAE

K Hortt | AREStE | EFEESt

A 6 85.7 85.7 85.7
R EEE 1 14.3 14.3 100.0
B 7 100.0 100.0

3.9 MHNIEE

K Hott | AREStE | EFEESt

ARy R 7 100.0 100.0 100.0
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3.10 HA

Hooth | AREStE | BEEStT
R 42.9 42.9 42.9
Ry BEE 57.1 57.1 100.0
il 100.0 100.0

(=507 WEREENRHE]
N SY

R Hoote | BRESEE | EEESTG
JEE R 71.4 71.4 71.4
By R 28.6 28.6 100.0
4B 100.0 100.0
2. 1ERFRIFTER Y B Efe
Hoote | BRESEE | EEESTG
JEE TR 57.1 57.1 57.1
= 28.6 28.6 85.7
ZEEVEED]
THE 14.3 14.3 100.0
4aF 100.0 100.0
3. ELRFTEE Z A& 244k
Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 57.1 57.1 57.1
B R 42.9 42.9 100.0
4aF 100.0 100.0
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4. BT Z BEEIR

KE Byt | AREStE | BEEstt

JEE R 4 57.1 57.1 57.1
B R 3 42.9 42.9 100.0
4N 7 100.0 100.0
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L W L] B2 = 4 2L
2 %i I% a&}iﬁa E..«!‘-a‘a
vy ¥ 15
F%EFE 15
wEéRE D 0K
AT Qaly a2 -/,
[E—&7 EEEP]
L SRR ?
RE Hortk BRESE | BEESIE
AR TIEP(EBEEAN) 15 100.0 100.0 100.0
2. FAMIEEBORME - REMEL ARG/ > $HREE—H TIE?
R Hortt BRESEE | BEESEE
EA N 10 66.7 66.7 66.7
BRE)  BERCAERTE 5 33.3 33.3 100.0
4 15 100.0 100.0
3. B TAEZ?
RE "otk BRESE | BEREESE
EELTGOE S 15 100.0 100.0 100.0
4. FHETERRAIESEEEE ?
RE Hortk ARESEE | BEESTE
FARZE 1 6.7 6.7 6.7
=5 1 6.7 6.7 13.3
ARET IR (% - Bed
13 86.7 86.7 100.0
%)
4Efn 15 100.0 100.0
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5. sEMEHATFPEEH LIERIA BZ /D 2 (81)

R Ttk | BRESE | BEE ST
HISEE 08T 6 40.0 40.0 40.0
108 E208 7T 5 33.3 33.3 73.3
B
K208 E 508 7T 4 26.7 26.7 100.0
B 15 100.0 100.0
6. IRAE TAERMZEAN TAEN B BB M) Bl 2 (BE2EE)
R Ttk | BRESE | BEEE ST
FHEE ~ F5if ~ TR2 - 852 4 26.7 26.7 26.7
B BRI 11 73.3 73.3 100.0
EES| 15 100.0 100.0
7.1 BRI EERAE TAERTHE RyfeT 2
RE Hoath | BRESE | BEEST
BRA BN 15 100.0 100.0 100.0
7.2 BRI  SERFTERIRA TR ?
RE Hatk | BRESE | EEEST
= achis] 3 20.0 20.0 20.0
BH ST 12 80.0 80.0 100.0
4 15 100.0 100.0
7.3 BEEESN > SEEBIZR KIS 0 Bl H AR ?
REL Hatk | BRESE | EEEST
BRIy BEE 15 100.0 100.0 100.0
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8. WHAMMYILIFANE » O EEEGR?
R Btk | ARESE | EFEESTT
wE 13 86.7 86.7 86.7
B FHEE 2 13.3 13.3 100.0
YAl 15 100.0 100.0

9. H AIAT E RV ESEAE S LA E R BRI TR E Ry {2

T Hott | BREStE | EFEES
FEHE 13 86.7 86.7 86.7
B e 2 13.3 13.3 100.0
4l 15 100.0 100.0
10. 3 H AT LA RRYEEAGR SRR S Ry fa]?
T Hote | AREStE | EFEEStE
SR 5 33.3 33.3 33.3
BRI W 10 66.7 66.7 100.0
YAl 15 100.0 100.0

1 $HHEIREE &

(=& BEEHE]

(LAY FE RIS ISR - B ESRAERY TAE ?

KE "otk | ARESE | BEESE

IFEAEER 10 66.7 66.7 66.7

By AR 5 33.3 33.3 100.0
4 15 100.0 100.0
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2. BN ER R R ER NI TR RTER) » 150
2.1 B - MIBEERR
R Hote | BRES | BRE ST
PN 1 6.7 6.7 6.7
HHHY R 14 93.3 93.3 100.0
HEF 15 100.0 100.0
2.2 EIL[EIEE R RN AR
R Hote | BRES | BRE ST
PN 7 46.7 46.7 46.7
HHHY  EERE 8 53.3 53.3 100.0
HEF 15 100.0 100.0
2.3 RNE B RIE
R Hoath | BRESE | BEEESLT
FN 12 80.0 80.0 0.0
BHREy  EERE 3 20.0 20.0 100.0
4R 15 100.0 100.0
2.4 RANEREH
R Hath | BRESE | BEEESLT
FN 14 93.3 93.3 93.3
BHREy  EERE 1 6.7 6.7 100.0
4R 15 100.0 100.0
2.5 tLEEH)
R Hoath | BRESE | BEEESLT
Ak 13 86.7 86.7 86.7
BHREy  EERE 2 13.3 13.3 100.0
4R 15 100.0 100.0
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2.6

R Btk | ARESE | EFEESTT
e 14 93.3 93.3 93.3
SESCONN 1 6.7 6.7 100.0
Yl 15 100.0 100.0
2.7 S EARIEATRULE
K8 Btk | ARESE | EFEESTT
e 14 93.3 93.3 93.3
RSO 1 6.7 6.7 100.0
Yl 15 100.0 100.0
2.8 EILMH ~ IesstE
K Hott | AREStE | EFEEStE
B A 15 100.0 100.0 100.0
2.9 JE(EMFT e B
R Btk | ARESE | EFEESTT
e 12 80.0 80.0 80.0
SO 3 20.0 20.0 100.0
4l 15 100.0 100.0
2.10 ELAfFIIR
K8 Btk | ARESE | EFEESTT
e 14 93.3 93.3 93.3
SO 1 6.7 6.7 100.0
Yl 15 100.0 100.0
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3. MxHES
3.1 KRER;

B

N

A ERR L R S B S i s Y E B 2

el IAEE T 5 (UCAN)

R Btk | ARESE | EFEESTT
LGOS 15 100.0 100.0 100.0
3.2 WREEARH ~ WK
K8 Btk | ARESE | EFEESTT
e 14 93.3 93.3 93.3
RSO 1 6.7 6.7 100.0
Yl 15 100.0 100.0
3.3 WRES EEnRiE (k) g
R Btk | ARESE | EFEESTT
e 13 86.7 86.7 86.7
GO 2 13.3 13.3 100.0
Yl 15 100.0 100.0
3.4 EHEH - 235
R Btk | ARESE | EFEESTT
B AR 15 100.0 100.0 100.0
3.5 IFEEEIE
KE Bttt | ARESE | BEEOT
ES 14 93.3 93.3 93.3
RSO 1 6.7 6.7 100.0
YAl 15 100.0 100.0
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3.6 FIERIFEREA HEE

EC matk | BREst | 2mEstt
FiE 14 03.3 93.3 93.3
B EEE 1 6.7 6.7 100.0
4B 15 100.0 100.0
3.7 EHITERE
R Eate | EREst | 2mEstt
By R 15 100.0 100.0 100.0
3.8 KA L:E
EC matk | BREst | 2mEstk
PSR S 15 100.0 100.0 100.0
3.9 AT E
Ky Eate | EREst | gmEstt
PRGOS 15 100.0 100.0 100.0
3.10 HAfh
T Eate | EREst | 2mEstt
ik 2 13.3 13.3 13.3
ERRY  EERE 13 86.7 86.7 100.0
YA 15 100.0 100.0

150




1. SIEEERGSHE

(=% HERBERIEHE]

K Bt | AREZE | EFEESTT
IR 8 53.3 53.3 53.3
R 7 46.7 46.7 100.0
YAl 15 100.0 100.0
2. FERMEFTEE 2 BEEERE
K Bt | AREZE | EFEESTT
IR 7 46.7 46.7 46.7
R 8 53.3 53.3 100.0
YAl 15 100.0 100.0
3. FERMFTEE 2 BE 2 FE
K Bt | AREZE | EFEESTT
IR 4 26.7 26.7 2.7
R 11 73.3 73.3 100.0
YAl 15 100.0 100.0
4. BIRGRBtZ BEER
K Bt | ARESE | EFEESTT
IR 2 13.3 13.3 13.3
S 12 80.0 80.0 93.3
AR
Tt 1 6.7 6.7 100.0
4l 15 100.0 100.0
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A ERRICEERAERY
B¥is] ERE R
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FHRXR KT TIHCFEREZEE 1 ERF Y
FHAN BLFE T FHELVE
BUEH E B
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¥4 B30 3 0

Teh R o L5
vy ¥ 13
7S 3K
EA3REE 0K
[E—E7 BERF]
1. EAEREEYELEEIRN ?

TE Hott | ARESE | EFEEST
AR TP (EBEEEN) 3 100.0 100.0 100.0

2. FEMEERSEER NG - RETEZARHE > BB~ LIF?

RE Btk | ARESEE | EEESLT

LKIHEAN 1 33.3 33.3 33.3
ARy BEERIEAERIE 2 66.7 66.7 100.0
HErn 3 100.0 100.0

3. ST LIEZR?

RE Btk | AREStt | EEEatt
R e 3 100.0 100.0 100.0

4. SRR 2 2

RE Hortk | A®EStE | EEEItt

O pERCRER - Aeg
AR %) 3 100.0 100.0 100.0

5. sEMEHATRPEEH LIERIA BZ /D 2 (81)

RE BHott | AmEStE | EEET

LISEE10E T 1 33.3 33.3 33.3
B 108 ZE 208 7T 2 66.7 66.7 100.0
4 3 100.0 100.0
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6. WIRAE TAERCEI(TAFA B aa ) Rl 2 (FRE)

REL Hatk | BRESE | BRGSO

B BEECREE 3 100.0 100.0 100.0
7.1 GERIEERAE TAERTHE By 2

REL Hatk | BRESE | EEEST
B BN 3 100.0 100.0 100.0
7.2 BEEEN > FERTENETE ?

R Hath | BRESE | BEEEST
R GO ) 3 100.0 100.0 100.0

7.3 BEFEEYL

AR L 5 S Ik - B4 AR 2

x| Eo | ARESL | BEEST

ARy BE 3 100.0 100.0 100.0
8. MHAIMNITIENE  EhfmEHEETR?

x| Eo | ARESL | BEEST

AR HE 3 100.0 100.0 100.0

9. S H AIRT B VS SERE IS LA E R EORAY TR E Ry {2

KE Btk | ARESEE | BEESLT
IFERE 1 33.3 33.3 33.3
e 1 33.3 33.3 66.7
AR
fisf 7 1 33.3 33.3 100.0
HEFn 3 100.0 100.0
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0. 3 H Al TIFHY R A m e A FE Ry T2

KE [Epz)>

AHRE LR

X SR

AR

R

3 100.0

100.0

100.0

1 S RERGE 2

(58 BIEHE]
(AL BRIk > BN CIRAEN LAF 2

Rt REVE BN Ry (A 2

x| Eo | ARESL | BEEST
ARy AR 3 100.0 100.0 100.0
2. MR BRI AR TAERRTRED - 1G58
2.1 BRI - FIREHIY
x| E | ARESLE | BREESH
ARy BEE 3 100.0 100.0 100.0
2.2 T[S SR AR
x| Eo | ARESLE | BEEST
AR 1 33.3 33.3 33.3
AR BEE 2 06.7 66.7 100.0
Han 3 100.0 100.0
2.3 MNHEBRE
x| B | ARESLE | BREES
Ry R 3 100.0 100.0 100.0
24 WHNEFREE
x| Ew | ARESLE | BEEST
ARH) R 3 100.0 100.0 100.0
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2.5 tLEEE

xE | EAE | AXESE | BEESE
AR Rk 3 100.0 100.0 100.0
26 sEESH
x| EAE | AxEst | BEESH
Ry R 3 100.0 100.0 100.0
2.1 SHBESORUEED
x| EAE | ARESE | BEESHT
ARH) R 3 100.0 100.0 100.0
2.8 TR - lpsEE
x| EAE | ARESE | BEESHT
ARH) R 3 100.0 100.0 100.0
2.9 JEEHTFTEEE B
xE | EAE | AXESE | BEESE
AR Rk 3 100.0 100.0 100.0
2.10 HAns/lR
x| EAE | AxEst | BEESH
Ry R 3 100.0 100.0 100.0

S8

= N

3. E

A EAR L R S B S i s B B 2
3.1 Rt ERREE -5 (UCAN)

[Epsyew

ARE TR

X =R

ARy REE

100.0

100.0

100.0
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3.2 BERSEN ~ WESERS

x| Es | ARESL | BEEST

R 2 06.7 66.7 66.7
Ry BEE 1 33.3 33.3 100.0
vl 3 100.0 100.0

3.3 MRS IR (5 ai) S Eh

x| Eo | ARESL | BEEST
AR Rk 3 100.0 100.0 100.0
34 ERHEE - 25

x| E | ARESLE | BREESH
ARy R 3 100.0 100.0 100.0
35 IEH G

x| Eo | ARESLE | REEST
ARH) R 3 100.0 100.0 100.0
3.6 MBI BREA T

x| Es | ARESL | BEEST
AR Rk 3 100.0 100.0 100.0
3.7 EIHTIMEERE

x| Eo | ARESL | BEEST
AR Rk 3 100.0 100.0 100.0
3.8 MM T A

x| B | ARESLE | BREES
ARy R 3 100.0 100.0 100.0
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3.9 AN EE
K Hote | BRESEE | EEESTG
By R 3 100.0 100.0 100.0
3.10 HAt
T Hoaotk | BRESEE | EEESTG
FiE 1 33.3 33.3 33.3
PR VGO 2 2 66.7 66.7 100.0
| 3 100.0 100.0

(=% HERBERIEHE]

1. BRI AGETHE
K Bt | ARESE | EFEESTT
IR 1 33.3 33.3 33.3
R 2 66.7 66.7 100.0
YAl 3 100.0 100.0
2. FERMEFTEE 2 BEEERE
R Btk | ARESE | EFEESTT
Z=FS COR 7 3 100.0 100.0 100.0
3. FERHMGHTEE 2 BE 2 Fk
K Btk | ARESE | BEAEST
IR 1 33.3 33.3 33.3
R 2 66.7 66.7 100.0
G 3 100.0 100.0
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4. BT Z BEEIR

KE Hott | AREStE | EFEES

R R 3 100.0 100.0 100.0
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